
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 1' (Primeira) Sessão - Ordinária da 3a  (Terceira) Sessão Legislativa da 20' 

(Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espirito Santo. 

No primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete 

' I ll 

horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São José, 

n° 135, Centro - Fundão, reuniu-se a  Camara  Municipal sob a Presidência do 

Vereador Paulo Roberto Cole e a presença dos demais Vereadores Aelcio Rodrigues 

Peixoto, Antônio Marcos Guilhermino, Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga, Félix Tesch 

Francisco, Janderson Luiz Soares Paltrinieri, Janilton Almeida De Carli, 

Marseandro Agostini Lima, Romenique Borges Simões, Sônia Lusia Neves 

Rodrigues  Steins  e Vilcimar  Correa.  0 Presidente destacou que era com grande 

---•%

alegria que iniciava os trabalhos ei frente da Mesa Diretora do 2° Biênio da 
Casa e agradeceu a presença e o apoio dos colegas para a composição da 
Mesa, e que esta tinha por objetivo o desempenho de uma gestão pautada 

\
em diálogo, respeito, transparência e harmonia. Desejou um ano de 
atuação com muitos desafios e grandes conquistas para todos! Em seguida, 

solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de um trecho da bíblia, conforme 

preceitua o § 3° do Artigo 112 do Regimento Interno. Passou-se à Tribuna Livre: 0 

Presidente informou que os 3 (três) oradores inscritos para uso da Tribuna Livre - o 
Sr Luiz Carlos Assunção, a Sra Sônia Damasceno e o Sr Ailson Abreu 
Ramos encaminharam justificativas sobre a impossibilidade de comparecimento, 

por motivo de força maior, o que foi acolhida pela Presidência. Sendo assim, 

4. 

solicitou a Secretaria 

112-A do Regimento Interno. Expediente: 0 Presidente registrou o inicio do 

ria que efetuasse o registro da ausência dos oradores, mediante 

Expediente às 17h05min. 0 Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a 

a justificativa apresentada, para a não incidência de sanção prevista no § 4° do 

leitura das correspondências recebidas na Câmara Municipal e que estariam a 

disposição dos Excelentíssimos Vereadores no Setor Legislativo da Casa. 
Correspondências recebidas: 1 - Banco de Desenvolvimento do Espirito 

anto - BANDES. Comunica a celebração do contrato de financiamento mediante 

bertura de Credito firmado entre o BANDES e o Município de Fundão m 

28/ 12/ 2022, sob o n° 84737/1, no valor de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de 

reais), com taxa de juros: 5,0% a.a (cinco por cento ao ano) + SELIC, e amortização 
em 60 (qessenta) prestações mensais, vencendo-se a primeira em 25/ 02/ 2024 e a 
última em 25/ 01/ 2029. Constitui objeto do contrato a Modernização de Gestão 
Municipal através de Implantação de Soluções Tecnológicas de Gestão Integrada de 

Informações, Documentos e Processos Administrativo Eletrônico e Implantação de 
Projeto de Desenvolvimento Econômico de Gestão Tributária Urbana e Territorial 

Município. 2 - Câmara Municipal de Fundão - Estado do Espirito  Sant  
Oficio GV-CMF n° 010/2023. Autoria Vereador Janderson Luiz Soare 
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Paltrinieri. Comunica a sua renúncia 6. vaga de membro integrante da Comissão 

Permanente de Agricultura, Turismo e Indústria & Comércio da Câmara de Fundão, 

para biênio 2023/ 2024. 0 Presidente designou o Exm°  Vereador Eloizio Tadeu 

Rodrigues Fraga para a recomposição da referida Comissão. 0 Presidente 

registrou para fins de publicidade, o abono de falta da Exma Vereadora Sônia  

Steins  ocorrida na Sessão Ordinária do dia 01 de novembro de 2022, concedido 
através da Portaria CMF n° 109/22, conforme atestado médico apresentado no 

Processo Administrativo n° 365/22. 0 Presidente solicitou ao Secretário que 

procedesse a leitura das proposições que haviam dado entrada na Câmara 

Municipal: Projeto de Lei - Regime de Urgência n° 001/2023. Autoria: Poder 

Executivo - Gilmar de Souza Borges. Ementa: Dispõe sobre a abertura de 

crédito adicional especial no orçamento de 2023 (Lei Municipal n° 1.380/2023), no 

valor de R$ 178.500,00 (cento e setenta e oito mil e quinhentos reais), para reforço 

de dotação orçamentária da Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, 

criada pela Lei Municipal n° 1.384/2023. Remeteu-se et Comissão de Justiça e 

Redação e à Comissão de Finanças e Orçamento. Projeto de Lei - Regime de 
Urgência n° 002/2023. Autoria: Poder Executivo - Gilmar de Souza Borges. 
Ementa: Acrescenta o parágrafo 3° (terceiro) ao artigo 24 da Lei Municipal n° 
1.372/2022, regulamentando a forma de cálculo do Imposto Sobre os Serviços 
referentes às atividades cartorárias, notariais e de registro. Remeteu-se à 

Comissão de Justiça e Redação e et Comissão de Defesa do Consumidor e do 
Contribuinte. Projeto de Lei - regime de Urgência n° 003/2023. Autoria: 
Poder Executivo - Gilmar de Souza Borges. Ementa: Altera o  art.  94 e 
acrescentam os parágrafos 7°, 8°, 9°, 10 e 11 ao  art.  113, ambos da Lei Municipal 
n° 804/1993, e dá outras providências. Remeteu-se à Comissão de Justiça e 
Redação. Projeto de Lei n° 004/2023. Autoria: Poder Legislativo - Mesa 
Diretora. Ementa: Dispõe sobre a alteração de dispositivos da Lei Municipal 
n° 828/2012, e dá outras providências. Remeteu-se à Comissão de Justiça e 
Redação e ôt Comissão de Finanças e Orçamento. Projeto de Lei n° 005/2023. 
Autoria: Poder Legislativo - Romenique Borges Simões. Ementa: Institui o 

Programa Municipal "Oportunidades" que dispõe sobre cotas para o pri 

emprego do professor, visando garantir vagas nos processos seletivos no âmbito da 
ecretaria Municipal de Educação de Fundão, e (16 outras providências. Remeteu-

se à Comissão de Justiça e Redação e a Comissão de Educação, Saúde e 
Assistência. Projeto de Resolução n O  001/2023. Autoria: Poder Legislativo - 
Mesa Diretora. Ementa: Dispõe sobre alteração do artigo 1° da Resolução CMF n° 

008/2013, que estipula o valor do auxilio-alimentação no âmbito da Cd ma 

Municipal de Fundão/ ES. Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação e 
Comissão de Finanças e Orçamento. Indicação n° 001/2023. Autoria: Aelcz 
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Rodrigues Peixoto. Ementa: Indica ao Poder Executivo que respeite e mantenha 

a cultura local das Bandas de Congo, quanto ao trajeto percorrido pela procissão 

dos fiéis de São Benedito e São Sebastião em Fundão-Sede, com inicio da puxada 

do navio na Igreja da Comunidade São Geraldo, no bairro Oséias, passando pelo 

Centro sentido et Igreja Matriz São José, no bairro São José, para a fincada do 

mastro. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 002/2023. 
Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto. Ementa: Que o Poder Executivo destine 

equipe técnica para realização de um mapeamento noturno visando a identificação 

dos pontos críticos da rede de iluminação pública dos bairros de Praia Grande. 

Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 003/2023. Autoria: 
Romenique Borges Simões. Ementa: Indica ao Poder Executivo que proceda a 

abertura de processo seletivo para concessão de auxilio transporte social voltado 

aos estudantes que iniciarão o ano letivo de 2023, conforme Lei Municipal n° 

1.117/2018. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação  re  004/2023. 
Autoria: Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: Indica ao Poder 

Executivo que realize um mutirão para desempenho do serviço de roçagem da _3  

vegetação marginal das estradas rurais do município de Fundão. Remeteu-se ao / 
Chefe do Poder Legislativo. Indicação n° 005/2023. Autoria:  Felix  Tesch 
Francisco. Ementa: Reitera as Indicações n° 83/ 21 e 161/22, que tratam da 

necessidade de construção de um muro de contenção no bairro Campestre II, na 

Avenida Jerônimo Sirtoli e na Rua das Orquídeas, fundo da quadra de areia do 

Tropical Campestre Clube". Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação  
re  006/2023. Autoria:  Felix  Tesch Francisco. Ementa: Que o Poder Executivo 
estude a possibilidade da realização do serviço de desobstrução ou substituição da 
rede de manilha da Rua Manoel  Fen-eira Neto, localizada no bairro  Orly  Ramos, na 
Sede deste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação  
re  007/2023. Autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Indica ao Chefe do Poder 

Executivo que a equipe de fiscalização do município realize mutirão para verificação 

das condições de limpeza dos terrenos sem edificação, zelando pelo cumprimento 

do artigo 334 do Plano Diretor Municipal, que trata do dever de limpeza, capina e 

drenagem pelo proprietário. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicaçf  

re  008/2023. Autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Que o Poder Executivo 
apresente projeto de lei, alterando a Lei Municipal n° 1.368/22, para adotar o 
ensino fundamental incompleto como escolaridade  minima  a ser exigida nos 
processos seletivos que visem a contratação de merendeira e auxiliar de serviços 
gerais no município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação 
n° 009/2023. Autoria: Janderson Luiz Soares Paltrinieri. Ementa: Indica  iftr 

Poder Executivo que providencie a conversão das faixas de pedestres existentes n 
Avenida Belo Horizonte e na ES-010, em Praia Grande, para faixas elevad s 
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facilitando assim a mobilidade de pessoas com dificuldades fisicas, além de 

crianças, idosos e cadeirantes. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo e ao DER-

ES. Moção n° 001/2023. Autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Moção de Pesar 

em honra da família da recentemente falecida Sra. Denise Sarmenghe Júnior de 

Sousa, ocorrido em 10 de janeiro de 2023. Incluiu-se na Ordem do Dia da presente 

Sessão. Moção n° 002/2023. Autoria: Sônia  Steins,  Aelcio Rodrigues 

Peixoto, Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga,  Felix  Tesch, Janderson Paltrinieri, 

Janilton de Carli, Paulo Cole, Romenique Simões, Vilcimar  Correa,  Sandro 

Lima e Negeto do Bloco. Ementa: Moção de Pesar em honra da família do jovem 

Professor  "Roger  Ramos". Incluiu-se na Ordem do Dia. Moção n° 003/2023. 

Autoria: Paulo Cole. Ementa: Moção de Pesar em honra da família da 

recentemente falecida Sr' Maria  Medici.  Incluiu-se na Ordem do Dia. Momento dos 

Oradores. Com  a palavra o Man'. Vereador Vilcimar  Correa:  0 Vereador, 

após cumprimentos, iniciou a fala do dia agradecendo a Deus pela vida de todos 

após volta do recesso, em seguida parabenizou seu deputado que foi reeleito e a 

todos os deputados que tomaram posse naquele dia, para que possam olhar com 

carinho para o município de Fundão. Também parabenizou o Prefeito Gilmar de 

Souza Borges por instalar lâmpadas de  LED  em uma rua do bairro São José, o 
mesmo destacou que a rua ficou muito boa, bem iluminada, trazendo segurança 

para os moradores. Parabenizou ao Presidente Paulo Cole pela vitória, e pediu que 

Deus o abençoasse para o desempenho de um bom trabalho na Câmara. Comentou 

que havia feito indicação a respeito dos lotes sujos no município e pediu ao Prefeito 

que cobrasse dos proprietários a limpeza dos mesmos, para mais segurança e 

qualidade de vida dos munícipes. Falou também sobre o processo seletivo para 
merendeira e auxiliar de serviços gerais, que muitos funcionários que exerciam 

esse cargo deixaram de fazê-lo por não terem a escolaridade  minima  exigida, pediu 
para que o Executivo olhasse com carinho para essas pessoas, principalmente às 

que„ estão perto de se aposentarem e que realmente precisam trabalhar. Com  a 
,1Y alavra o Exm°. Vereador Paulo Roberto Cole: 0 mesmo declinou. Com  a 

palavra Exm*. Vereador Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga: Vereador 
cumprimentou a todos, desejou um ótimo ano e pediu aos Vereadores, que 

novo biênio, todos continuassem com a mesma amizade, a mesma união, mesmo 

VI 
,) 

	

	• e cada  urn  tenha o seu lado, mas só assim poderão fazer algo para o município 
de Fundão. Destacou que esses próximos dois anos seria importante e definitivo 

\\\i'  \ l o,  devido et proximidade da eleição, cada Vereador disputará a próxima eleição, 
/11  

/i\ 	
Vereador, Prefeito, mas que eles têm que fazer o possível para reeleger o máximo 
possível de membros dessa "Casa" no ano que vem. Desejou a Mesa Diretora u 
bom serviço, e que essa Mesa tenha um grande sucesso, pois todos pregam a uni 

e isso é muito importante na administração de qualquer lugar e é disso que o pov 
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precisa, o povo precisa de progresso. Acrescentou, sobre a indicação de Vilcimar, 

que assim como Fundão, Praia Grande também tem um alto índice de lotes 

abandonados e sujos e o que o município precisa é de mais fiscalização, 

fiscalização severa, que em outros municípios como Vitória e Serra isso acontece, 

então precisa acontecer em Fundão também. Finalizou agradecendo a todos. Com  
a palavra Exm°. Vereador Romenique Borges Simões: Vereador iniciou 

cumprimentando o novo Presidente Paulo Cole, todos os Vereadores e todos que 

estavam prestigiando a sessão. Começou desejando boa sorte para a nova Mesa e 

pedindo que seja feita uma gestão democretticam com união entre todos os 

Vereadores. Parabenizou o seu Deputado Estadual Marcelo Santos. Falou de sua 

indicação sobre o auxilio transporte universitário, para que o processo seletivo 

fosse aberto esse ano no inicio do ano, e não no final como foi feito em 2022, e qu 

fosse mais simples, pois no ano anterior havia sido bem conturbado. Falou sobre 
processos seletivos da educação, que estavam "bizarros", prejudicando muitos 

profissionais ao conter exigência de curso para os professores, sem levar em 	-- 
5 consideração que os últimos dois anos vivemos uma pandemia, sendo o processo 

seletivo de oferta restrita a quem já estava ativo na rede, prejudicando muitos 

profissionais. Pediu segurança nas escolas, já que no ano passado presenciaram 
vários ataques em escolas de outros estados e em Aracruz, que fica próximo a 

Fundão. Ressaltou que não se poderia brincar com a vida dos alunos e apelou pela 

segurança nas escolas. Agradeceu a presença de todos e pediu a benção de Deus 

no novo biênio. Com  a palavra Exm°. Vereador Antônio Marcos Guilhermino: 

0 Vereador cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade 

de está ali e parabenizou o Presidente da Câmara de Fundão e disse que ele seria 
um excelente Presidente, uns dos melhores que  jet  havia passado pela "Casa". 
Parabenizou o Prefeito pela iluminação de  LED,  principalmente em Praia Grande. 
Parabenizou também o seu Deputado Xambinho. Fez um pedido ao Prefeito Gilmar 
para queo mesmo faça uma creche entre o bairro Mirante e Enseada das Garças, 

.  
ors  assim também abrange o bairro Costa Azul, para as meies poderem trabalhar, 

e também pediu para colocar transporte para buscar os alunos. Falou sobre a 
necessidade de ter vigia nas escolas, que precisava ter, mesmo que não ffizess 

nada, mas pelo menos a presença do vigia  jet  intimidava. Agradeceu a todos. COM  
a palavra Exm°. Vereador Janderson Luiz Soares Paltrinieri: 0 mesmo 
declinou. Com  a palavra o Exm. Vereador Félix Tesch Francisco: Vereador 
após cumprimentos iniciou a fala desejando parabéns ao Presidente, também 

parabenizou o seu candidato, o Deputado Estadual Denninho Silva. Falou sobt 
sua indicação em relação ao muro no bairro Campestre, que está em risco iminer+ t 
de desabamento devido (Is fortes chuvas do ano passado e fez um apelo para q 
o Prefeito e a Secretaria de Obras dessem maior atenção para o caso. També 
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falou sobre a entrada do bairro  Orly  Ramos, pois todas as vezes que chove ali 

alaga tudo, impedindo os moradores de entrarem ou saírem do bairro. 0 Vereador 

também falou sobre a iluminação de  LED,  que foi contra ao projeto, pois faltou 

documentação orçamentária, mas que na rua dele foi feita a iluminação e ficou 

muito boa, que mesmo ele indo contra o projeto ele reconheceu que a troca foi muito 

boa e precisava ser elogiada. 0 Vereador finalizou falando sobre as estradas 

esburacadas de Iriri, pediu para que o Prefeito e a Secretaria de Transporte e 

Agricultura fizessem uma limpeza, uma terraplanagem, para amenizar a situação 

do local. Agradeceu a todos. Com  a palavra a Exma. Vereadora Sônia Lusia 

Neves Rodrigues  Steins:  A mesma declinou. Com  a palavra o Exm°. Vereador 

_14 	Sandro Lima:. 0 mesmo declinou. Com  a palavra o Exm°. Vereador Aelcio 
Rodrigues Peixoto:. 0 Vereador após cumprimentos iniciou a fala dizendo sobre a 

reforma do campo Bom de Bola do bairro Direção, em Praia Grande, que ainda não 

1 	foi feita, e pediu para que a secretaria responsável tome as devidas providências. 
Também falou sobre o campinho da rua do Matadouro, para que a prefeitura use 

esse espaço para fazer o Campo Bom de Bola de Fundão lá, mas enquanto não faz, 
os moradores do bairro esteio pedindo a limpeza do lote. Agradeceu e parabenizou 

a secretária de saúde pelas pequenas melhorias feitas na unidade de saúde e fez 
um pedido, para que pudesse ter uma base do SAMU em Praia Grande, pois esse é 

seu sonho e um desejo da população. Finalizou desejando a todos um ótimo ano, 

mesmo sabendo que esse ano será um ano dificil, pois antecede o ano das 

próximas eleições, mas pediu para que todos possam fazer deste ano um ano bom, 

com o mínimo de atrito possível e que a população não sofra com essas "brigas". 

Parabenizou ao ex-presidente e pediu desculpas por qualquer ocorrido em seu 
mandato, também desejou boa sorte ao novo presidente. Com  a palavra o Exma. 
Vereador Janilton Almeida de Carli:. 0 vereador após cumprimentos iniciou a 
fala do dia parabenizando o  ex  presidente da Câmara pelo feito nos dois últimos 

anos e ao atual presidente por ter ganhado a eleição, também se colocou a 

disposição para ajudar no que for preciso. Desejou boa sorte a todos os candidatos 
que tomaram posso no dia, frisando o deputado Tiago. Usou a tribuna para faz  
um clamor em nome do transporte escolar, da educação e pela situação que se 

encontram as estradas do município. Pediu para que o prefeito e o secretário de 
agriculturn consertom (-1.ç estrada ostrogas com as fortes chuvas, para que os 
alunos possam chegar et escola com segurança e no horário certo. Falou sobre o 
projeto da iluminação de  led,  que foi muito bom para a população, mas que o 

prefeito  _raga  uma análise melhor da documentação, para que não venha faltan 
nada, como comentou o Exmo Vereador  Felix.  Falou que votou favorável ao projet 
que acha que a cidade merece ser bem iluminada, afinal é a população que  pa  
por isso. Aparte ao  Klan°.  Vereador Sandro Lima:. Cumprimentou a todos 
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agradeceu pela oportunidade. 0 mesmo falou sobre o projeto da iluminação de  

LED,  que foi polêmico, mas que está dando resultado, podendo até pedir 

abatimento da conta de luz (Iluminação Pública) para a ESCELSA,  jet  que a 

iluminação de  LED  consome menos energia e ilumina muito mais. Agradeceu. 

Continuou com a palavra o Exm*. Vereador Janilton: Disse que por votação, 

poderia se fazer o pedido da diminuição da taxa de iluminação pública na conta de 
energia. Agradeceu e pediu a benção de Deus para todos. Ordem do Dia: Moção 

n° 001/2023. Autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Moção de pesar em honra da 

família do recentemente falecida Sr" Denise Sarmenghe Júnior de Souza, ocorrido 

em 10 de janeiro de 2023. 0 Presidente colocou em discussão a Moção de Pesar na 

,4 forma do artigo 160 do Regimento Interno. Com  a palavra o Exm. Vereador 

Vilcimar  Correa:  A Sra Denise Sarmenghe era uma pessoa que iluminava o 

município de Fundão. Uma pessoa que onde passava trazia paz, uma pessoa que 

era amada por todos, uma pessoa humilde, que sempre ajudava os mais carentes 

com doações que ela arrecadava, e que muitas vezes tirava da sua própria casa 

para dar aos outros, ela tinha um coração enorme e generoso. Manifestou et família 

os seus sinceros pêsames e pediu a Deus que Ele pudesse colocar no mundo mais 

pessoas como a Denise. Disse que Denise deixou um grande legado para o 
município. Com  a palavra o Exm°. Vereador Romenique Borges Simões: 
Reforçou as palavras do Vereador Vilcimar e completou falando que a Denise havia 

feito um excelente trabalho junto à Ação Social de Fundão, cativando a todos que 
procuravam a secretaria. Disse que chegou a trabalhar com ela e enfatizou que ela 

era um exemplo a ser seguido. Desejou seus sentimentos a toda família e amigos. 

4,  A Moção foi aprovada por Unanimidade. Remeteu-se et família da 
homenageada. Moção n° 002/2023. Autoria: Sônia  Steins,  Aelcio Peixoto, 
Eloizio Tadeu, Félix Tesch, Janderson Paltrinieri, Janilton de Carli, Paulo  
Col,  , Romenique Simões, Vilcimar  Correa,  Sandro Lima e Negeto do Bloco. 

de
menta: Moção de pesar em honra da família do jovem professor  "Roger  Ramo,,,." 

0 Presidente colocou em discussão a Moção de Pesar na forma do artigo 160 do 

Regimento Interno. Com  a palavra a Exma. Vereadora Sônia  Steins: Roger  era 
um jovem professor, primo segundo da vereadora que morreu de uma forma rápida 

e inesperada. Era uma pessoa simples, humilde, amoroso, carinhoso, bacana e que 
obcou muita saudade. Mobilizou uma grande população, de jovens, adultos e 

crianças em seu velório, era muito querido por todos. Ele faleceu na em uma ter-get  e 
iria completar 35 anos na sexta. Faleceu muito jovem. Com  a palavra o Exm*. 
Vereador Romenique Borges Simões:  Roger  foi um grande amigo do vereador. 
mesmo tinha uma luz própria e onde passava divertia as pessoas com suas piadds 
e brincadeiras, deixando um vazio muito grande no município. Deixou seu pes r 
para a Vereadora Sônia, para todos os amigos e familiares, e que Deus conforte 
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coração de todos. Com  a palavra o Exm°. Vereador Aelcio Peixoto: 

Cumprimentou a todos e disse que  Roger  é primo primeiro de sua esposa. Relatou 

um momento em família que teve com ele, e disse que ele sempre era o último a 

chegar, pois tinha muitos amigos e fazia de tudo para dividir seu tempo com todos. 

Sensibilizou-se dizendo que esta é uma perca muito grande e lamentável para 

família e se solidarizou pedindo a Deus que conforte o coração de todos os 

familiares. 0 município de Fundão ficou em luto junto com a família, afinal  Roger  

era uma pessoa muito querida aqui. A Moção foi aprovada por Unanimidade. 
Remeteu-se et família do homenageado. Moção n° 003/2023. Autoria: Paulo 

Cole. Ementa: Moção de pesar em honra da família da recentemente falecida Sr" 

Maria Médice. 0 Presidente colocou em discussão a Moção de Pesar na forma do 

artigo 160 do Regimento Interno. Com  a palavra o Exm°. Vereador Romenique 
Borges Simões: A dona Maria era vizinha do vereador. Ele a considerava uma 

mulher muito a frente do seu tempo, ela gostava de se reinventar, de ficar no meio 

de jovens, de ir à rua, de curtir a festa, e sempre cumpria seu papel como cidadã 

nas eleições. Fazia tudo isso mesmo com suas limitações. Conseguia compreender 

todos os assuntos da modernidade e era uma pessoa muito querida e que vai 

deixar muitas saudades. Desejou seus sentimentos a todos os familiares e amigos. 
A Moção foi aprovada por Unanimidade. Remeteu-se para família da 

homenageada. Antes de passar as Comunicações o Presidente informou que na (/) 
próxima Sessão Ordinária (dia 15/02) procederia a eleição para a composição dos 

membros do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar e da Comissão Permanente 

de Defesa do Consumidor e do Contribuinte da Câmara Municipal de Fundão/ ES, 

.

4  para o biênio 2023/2024. Assim o Vereador que desejasse se inscrever deveria 
procurar a Secretaria ao longo da semana para efetuar a inscrição, observadas as 

previsões contidas na Resolução n° 03/2005 e no artigo do Regimento Interno. 

Co unicacões: Com a palavra o Exm°. Vereador Antônio Marcos 
ilhermino: 0 Vereador Negdo do Bloco disse para o Vereador Aelcio qu 

mesmo esteve com o prefeito e o campo Bom de Bola em Praia Grande em breve 

estará alambrado e será colocada iluminação de  led,  não só  let,  mas o Campo do 
Joaripe também. Com  a palavra Exm°. Vereador Janderson Luiz Soares 
Paltrinieri: 0 Vereador abriu uma ressalva sobre a iluminação pública, o mesmo 
argiim4>nta epiP .sglincin  el Raney)  de Desenvolvimento do Espirito Santo (BANDES), 
entro do contrato não fala nada sobre iluminação pública, fala que "Constitui 

objeto do contrato a Modernização de Gestão Municipal através de Implantação de 
Soluções Tecnológicas de Gestão Integrada de Informações, Documentos e 
Processos Administrativo Eletrônico e Implantação de Projeto de Desenvolvimen 
Econômico de Gestão Tributária Urbana e Territorial do Município". Eles cortio 
fiscalizadores precisam estar atentos pois os 5.000.000,00 (cinco milhões) que çÇ 
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BANDES está informando ali não entra iluminação. Que a iluminação pública foi 

paga com outro tipo de recurso. Agradeceu a todos. Encerramento: Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão - 
Ordinária, de forma presencial, no dia 15 de Fevereiro (quarta-feira), as 17 horas, e 
em nome de Deus declarou encerrada a Sessão às 18h11 min. 

PAULO ROBERTO COLE 
Presidente da Mesa Diretora 

Biênio 2023/ 2024 

FEL T 01164  4410.:.--: • 
Vice-Pres 	.)"..oje

4  
l- a Diretora 

Biênio 21,3/2024  

AE  1444  GU  S PEIXOTO 
Secretário da Mesa Diretora 

Biênio 2023/ 2024 

VereadiT e Fundão/ ES 

JANDERSON L 	• S PALTRIMERI 
Vereador de Fundão/ ES 
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